

Грядут бои фанатов

22 апреля в рамках чемпионата России по футболу на стадионе "Лужники" состоится матч столичных "Спартак" и ЦСКА. Накануне фанатские группировки ЦСКА и "Спартак" договорились о том, что в ходе возможных столкновений они не будут использовать холодное оружие, включая монтировки, колья и бутылки.

Согласно распространенному в Интернете обращению этих группировок ко всем болельщикам, в частности говорится: "Во всем мире болельщики крупнейших команд враждуют между собой. Вместе с тем, мы призываем всех болельщиков, фанатов отказаться от применения каких-либо запрещенных предметов. Мы футбольные фанаты, а не убийцы."

Несмотря на это, московская милиция принимает беспрецедентные меры безопасности в связи с футбольным матчем "Спартак" - ЦСКА. По данным РИА "Новости", только на стадионе в Лужниках будут дежурить около трех тысяч сотрудников ГУВД, ОМОна, СОБРа и конный полк МВД. Усиленная охрана ожидается на всех станциях метро Сокольнической линии, а также на всех московских вокзалах. Уже за несколько часов до матча в метрополитене будут находиться оперативные сотрудники, одетые в штатское, которые будут выявлять зачинщиков драк.

По словам представителей ГУВД, подобные меры безопасности будут предприняты в связи с тем, что болельщики "Спартак" и ЦСКА являются "давними врагами", и практически ни один матч между этими командами не обходится без драк между враждующими фанатами.

В МВД отметили, что подобные меры безопасности нелишни не только потому, что встречаются давно враждующие между собой болельщики, но и потому, что на прошедшей неделе в четвертом туре чемпионата России по футболу в Санкт-Петербурге в результате драки между болельщиками местного "Зенита" и прибывшего к ним в гости московского "Динамо" был убит, как минимум, один человек. Кроме того, власти Санкт-Петербурга утверждают, что в результате потасовки погибли два человека, однако до сих пор эта информация не получила подтверждения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)